

大家好，如果您还对4.20上海元宇宙不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享4.20上海元宇宙的知识，包括上海元宇宙会议的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [元宇宙赛道，有哪些大厂在布局？](#)
2. [上海博物馆九大瑰宝](#)
3. [2023年一带一路高峰论坛什么时候举行](#)
4. [元宇宙概念强势大涨，后市还有哪些机会？](#)

元宇宙赛道，有哪些大厂在布局？

2021年3月11日，Roblox上市，作为第一个将“元宇宙”写进招股书的公司，实现了强劲的股价表现，总市值达470亿美元，其活跃的开发者的生态、用户生态以及商业模式为市场展现了元宇宙未来的发展潜力。

海外方面，Facebook通过Oculus设备布局VR领域，并且推出FacebookHorizon发力VR社交平台；Google则通过Stadia布局云游戏，同时通过YoutubeVR布局软件和服务。

国内，腾讯CEO马化腾提出“全真互联网”概念，并通过投资EpicGames、Roblox等公司布局元宇宙赛道，同时加大对于云、游戏和短视频内容领域的投入；字节跳动此前以近1亿元投资“元宇宙”游戏开发商代码乾坤布局元宇宙；游戏行业新势力“上海四小龙”中的米哈游、莉莉丝今年也开启了在元宇宙领域的探索。

此外，数字创意软件龙头万兴科技(300624.SZ)持续深耕数字创意业务、积极拥抱元宇宙。万兴科技也正通过强研发策略推进等，不断面向未来布局。今年6月，万兴科技完成对国内领先的实时3D云平台提供商广州引力波信息科技有限公司(Reallibox)的投资，为抢先布局“元宇宙”打下坚实的技术基础。

上海博物馆九大瑰宝

九大瑰宝为：玉神人、大克鼎，牺尊，商鞅方升、（苦筍帖）（高逸图卷）、缣丝（莲塘乳鸭图）、哥窑五足洗和景德镇窑粉彩蝠桃纹瓶，，这九大瑰宝背后所蕴藏的故事，及其所承载的文明力量，上海博物馆积极探索数字经济发展，主动拥抱元宇宙，拓宽国际视野激发博物馆活力，中华优秀传统文化的传承、传播、与发展

2023年一带一路高峰论坛什么时候举行

目前还没有确定2023年一带一路高峰论坛的具体举办时间。但是预计会在2023年内举行，并且时间会尽早宣布。一带一路建设是中国提出的一项重大国家战略，旨在通过基础设施互联互通，促进沿线国家的经济发展和民生改善，并推动区域一体化。一带一路高峰论坛作为该战略的重要会议，旨在为各国分享经验，进一步加强合作与交流，推动一带一路建设向更高水平发展。据悉，自2017年首届高峰论坛以来，每两年举行一次。

元宇宙概念强势大涨，后市还有哪些机会？

须高度重视元宇宙icon概念新分支—工业元宇宙

元宇宙概念包含多个分支，市场炒作也是从游戏、社交转变到了当下的虚拟人。接下来，笔者觉得工业元宇宙方向应该重视起来了，理由是：

1、政策方向鼓励元宇宙助推实体经济，从昨天权威部门的发声看，其不但肯定了元宇宙的正面作用，更特别提到了元宇宙在工业互联网中的场景应用，这是官方第一次将元宇宙隐约定位为提升实体经济的一个抓手。

2、地方政府操作实例佐证元宇宙在工业经济中将有新作为，从上海市委经济工作会议精神看，引导企业虚实结合，适时切入产业提升（元宇宙）平台，首次明确元宇宙对实体经济的助推作用；再从无锡政府发起组建以宝通科技等单位组成的元宇宙联盟看，无锡工信局是真正推手，这个部门的职能懂的都懂。

3、《元宇宙》作者易欢欢icon在一次节目访谈中说到，元宇宙的三大应用场景是购物、社交和数字化工厂，他连游戏都没说，却重点提到了元宇宙在智慧工厂icon建设中的应用。也许，元宇宙的到来，对智慧工厂是一个历史性的促进和变化。

工业元宇宙方向涉及的公司不多，只有东方国信（智慧工厂智慧营业部）、宝通科技（智慧矿山）、荣联科技（数字化工厂）等几家，最正宗的应该是东方国信，它的元宇宙技术就定位在数字化工厂和数字商店，沪深北三个交易所中只有它切合易欢欢说到的元宇宙应用三个场景中的两个。自元宇宙概念启动以来，东方国信几乎没有什么涨，属于被人遗忘的钻石级元宇宙概念股，十分低估，现价根本没有反映其元宇宙的巨大价值。补涨之路或许随时启动。

关于本次4.20上海元宇宙和上海元宇宙会议的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。